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ATANG AVTIHATAOTAONG

Zn + 2HCI| — ZnCl. + H:
2Na + 2H.:0 — 2NaOH + H-




AmANG AVTIaTIoTOOTG

AgNO:s + NaCl — AgCl + NaNOs Aguko
Pb(NQO:s). + 2KI — Pbl: + 2KNOsKITpIvO

FeCls + 3NaOH — Fe(OH): + 3NaCl kaoTtavo
Na.COs + 2HCI — 2NaCl + H.O + CO:
CaCOs + 2HCI — CaCl. + H:0 + CO:




E&ovodetepwon

HCI + NaOH — NaCl + H:O (pixvw ¢gaivoho@BaAcivn) (AAAayr} XxpwuaTog)




Aeintec

[Tatpvoupe Aiyeg otayoveg HCl 1M | aporwvoop pe vepod npocbetovpe Alyeg atayoveg
naLovlivn ....... ---> Konntvo draivpa

[Tpocbtérovpe NaOH 0,1M

H @aworo@Oaieivn eivar dypoun oe pH < 8,2 kot kokkivn oe pH> 10.

H naavOivn eivonl kokkivn o€ pH < 3 xon xitpivn o pH > 4,5.

To kvavo g Bpeopodvnding sivor kitpivo o€ pH < 6,3 ko umhe oe pH > 8,3. Z¢
evolaueoeg TineG pH eivon mpdovo.

To pappa Tov nAoTpoTiov eivor KOKKIVO G€ OEVAL dlaADOTO Kol KOO GE PaciKd.




B Avxsiov

AMOOMOPETONON
O&eidwon Aooing




" Avxetov Oyropetonon

Atshope HCI 10-2M (pH=2) V=200ml

OY1OUETOOVE

TEOYOLOX
ue oetuty worvoropOakevn xar NaOH 0,1M (nepinov 20ml)

2,70 L.o0dLVAMO 2XMueto eenel To pH= 7 BAenovpe v yowpotiny adioyn rot
uetpape to pH (ehappb pol)




